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A-1.1 Zrkadlá

[image: image2.wmf]Peťo na Vianoce spolu s rodičmi vyberal nejaké pekné oblečenie pod stromček. Chtiac-nechtiac sa ocitol v kabínke, kde mali také to špeciálne zrkadlo, ktoré vás robí štíhlejšími, krajšími, vyššími, inteligentnejšími. Zrkadlo sa skladalo z troch zvislých rovinných zrkadiel tvaru obdĺžnika (pri pohľadne zhora to vyzerá tak ako je to na obrázku). Peťo podľahol svojím narcistickým sklonom a začal skúmať, z ktorých miest v kabínke vidí svoj obraz vo všetkých troch zrkadlách naraz. Ktoré miesta sú to? Napriek povianočnému času rozmery Peťa zanedbajte.

A-1.2 Tenisák feat. tehla

Tomáš sa rád hrá s tenisovými loptičkami. Minule našiel jednu pokojne ležať na zemi. To sa ale nedalo nič rátať, a tak na ňu v záchvate zlosti rovno zhora pustil tehlu. Tehlu, ktorá je oveľa ťažšia ako loptička a tak sa po pružnom odraze odrazila kolmo hore do takmer rovnakej výšky. Do akej výšky vyskočí loptička?

A-1.3 Morská líška

V dávnych časoch brázdila sedem morí a tyranizovala všetko a všetkých neohrozená hrozná pirátska kapitánka Baška. Jej ekologická plachetnica sa pohybovala výlučne pomocou vetra, teda žiaden motor, žiadna skrutka, žiaden atómový reaktor, dokonca ani otroci s pádlami. Čo však, keď vietor fúka zlým smerom? Vysvetlite ako sa Baška dostane z miesta A na miesto B pokiaľ vietor fúka presne opačne - z B do A.


Hint: Ak chcete svoje riešenie založiť na myšlienke, že loď to vezme skratkou okolo celej Zeme, ste na falošnej stope.

A-1.4 – Parné chvíle

Aby Juro naplnil svoje umelecké ambície, stal sa členom sweet-corn-metalovej kapely s názvom Sweet-corn-metal Is Not Dead. Aby na vystúpení sprostredkovali fanúšikom čo najlepší umelecký zážitok, kvôli efektom používajú špeciálnu paru. Para sa skladá z malých kvapôčok kvapaliny. Kvapôčky majú rôzne hmotnosti. Dve malé kvapôčky s hmotnosťami m a M vzdialené r na seba pôsobia príťažlivými silami veľkosti F=K.m.M.r, (K je konštanta) ktoré sú orientované v smere spojnice kvapôčok. Pre sily od viacerých kvapôčok platí štandardný spôsob skladania síl. Na kvapôčky nepôsobia žiadne ďalšie sily. Pokiaľ sa dve kvapôčky zrazia, zlúčia sa do jednej väčšej kvapky, ktorá sa pohybuje v zmysle zákona zachovania hybnosti. Popíšte, ako sa bude para správať po vypustení na pódium besnejúcej kapely. Počiatočné rýchlosti všetkých kvapôčok sú nulové.

Tento seminár podporujú
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